ADI SOYADI:
SINIFI:                   NUMARASI:
                         4.SINIF 2.DÖNEM 1. MATEMATİK YAZILI SORULARI

1-5 ONLUK 8 BİRLİKTEN oluşan sayının İKİ BASAMAKLI EN BÜYÜK  TEK SAYI ile çarpımı kaçtır?(İŞLEM YAP!!!)
a)5626          b) 5742          c)8330       d)8118

2-  T O K    Yandaki işleme göre T + O + K işleminin sonucu kaçtır?
  X      6  3          a)7             b)12               c)14           d)16
    2  2  6 2
+4 5 2  4
  4 7 5 0 2  
3- 72 x 25 =? Yandaki işlemi KISA YOLDAN hangi öğrenci doğru yapmıştır?
a)DENİZ: 72 : 2=36          b)EMEL: 72 : 4 =18         c) DİLEK: 72 : 4 =18        d) BARIŞ: 72 : 2 =36
   36 x 100=3600                   18 X 10 =180                     18 X 100 =1800                36 x 10 =360
4-Aşağıdaki işlemlerden hangisini TAHMİNİ SONUCU 1800’dür?
a) 57 x 38               b)62 x 25                 c)46 x 24         d) 71 x 32
5-Her seferinde 278 kg yük taşıyan bir kamyon 36 seferde kaç kg yük taşır?(İŞLEM YAP)
a)10.008        b)100.008      c)10.018    d)1.018

6-Aşağıdaki çarpma işlemlerini kısa yoldan yapınız.
55 x 1000=                        2020 x 10=                     367 x 100=                    654 x 30=                       75 x 400=
7-Aşağıdaki bölme işlemlerinde BÖLÜMÜN BASAMAK SAYISINI İŞLEM YAPMADAN AÇIKLAMALARIYLA YAZIN.
515   5                         768  3                       156  8                             315 15
        Basamak Sayısı:                        BasamakSayısı:                    BasamakSayısı:                              BasamakSayısı:

Açıklama:                             Açıklama:                         Açıklama:                                 Açıklama:
8-Aşağıdaki bölme işlemlerini kısa yoldan yapın.
6400 : 100=                      3250 : 10=                         78.000 : 1000=                      400 :200=                     800 : 400=

9-Bir bölme işleminde bölen 24,bölüm 36, kalan 2 ise BÖLÜNEN SAYI KAÇTIR?(İŞLEM YAP)
a)876             b)866      c)856         d)766

10-Bir bölme işleminde bölünen 727,bölüm 29, kalan 2 ise BÖLEN SAYI KAÇTIR?(İŞLEM YAP)
a) 75       b)25      c)46     d)39

11- 509 : 33 işleminin TAHMİNİ SONUCUNU bulmak isteyen bir kişi aşağıdaki işlemlerden hangisini yapar?
a)509   33              b)509 30                 c)510  30             d)510    35
 _33   15                  _3 0   16                 -3        17             -35     14
   179                         209                        210                      160
_165                      -  180                        -210                    -140
     14                          29                         000                       20
12-19 kg domatesi 76 TL’ye satan bir manav 1 kg domatesi kaç liraya satar?(İŞLEM YAP)
a)1              b)3           c)2           d)4

13-Aşağıdaki işlemlerin sonucunu bulun.
(196 : 4 ) x 8 =                       


 (55 + 25 ) – (240 :10 )=


[bookmark: _GoBack]14-Aşağıdaki kesirlerden hangisi BİLEŞİK KESİRDİR?
a) 8         b)  15              c)  35           d) 18
b) 9              45                   25               28
15-Aşağıdaki kesirleri BÜYÜKTEN KÜÇÜĞE DOĞRU SIRALAYIN.
   8          8        8        8
  48       14     5        2

10       16       9      25	
32     32     32    32                                                              
16-Parantez içinde  verilen kesirleri sayı doğrusuna doğru şekilde yerleştirin.
	(5/10,  15/10,  8/10,  20/10)


 (1tam 1/10, 2tam 6/10, 10/10, 1 tam 7/10)
17-Aşağıdaki kesir sayılarını şekille gösterin.
     

       5	        6
       9                           12	   12
	                                                                   8	                                                                  2     3
18-Aşağıdaki kesirleri ONDALIK KESİR olarak yazın.	 4
5                            6                       3   7                                    4   6      	                                                                                                         
10                         100                         100                                      10
19-Aşağıdaki ONDALIK KESİRLERDEN hangisinde YÜZDE BİRLER BASAMAĞI VARDIR?
a) 3,5          b)0,2              c)4,05            d)432,2
20-Aşağıdaki ONDALIK KESİRLER karşılaştırılıyor.Buna göre kutulara SIRASIYLA hangi semboller konulmalıdır?
           4,5        4,50          a)  =	b)  =                c)  <	  d) >
2,01         2,1               <                 <                    =                 =
0,56        3,79              >                 <                    <                  <
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